



KASTAMONU'NUN Karadeniz sahilindeki ilçesi Abana'da deniz üzerinde oluşan sis, dron ile görüntüledi. İlçe boyunca uzanan sahil şeridini kaplayan sis, zaman zaman kent merkezini de etkisi altına aldı.

## HIT MÜZİKAL THE BODYGUARD İLK KEZ TÜRKİYE'DE

# MÜZİK TARİHİNİN HİTLERİ SAHNEDE



Michael Harrison & David Ian sunumuyla, BKM ile Zorlu PSM iş birliğiyle İstanbul'a getirilen, uluslararası övgülerle karşılanan hit müzikal The Bodyguard, dünya sahnelerinin en çok konuşulan prodüksiyonlarından biri olarak Eylül ayında izleyici ile buluşmaya hazırlanıyor.

### SEZONUN EN ÇOK KONUŞULACAK SAHNE DENEYİMİ

ESKİ bir Gizli Servis ajanı olan Frank Farmer, dünya yıldızı Rachel Marron'ı kimliği belirsiz bir saplantılı hayrandan korumakla görevlendirilir. Disiplinli, kontrollü ve mesafeli bir adam ile sahnelerin göz kamaştırıcı yıldızının yolları kesiştiğinde, hiçbir şey planlandığı gibi gitmez. Kontrollü elinde tutmaya alışkın bu iki karakter arasında beklenmedik bir bağ doğar: AŞK.

Whitney Houston ve Kevin Costner'in başrollerini paylaştığı, Lawrence Kasdan imzalı 1992 yapımı Oscar adaylığı bulunan Warner Bros. filminden uyarlanan The Bodyguard; Thea Sharrock rejisi ve Oscar ödüllü Alex Dinelaris'in metniyle ilk kez Londra West End'deki Adelphi Theatre'da sahnelenmiş ve dört Olivier Ödülü'ne aday gösterilmiştir.

Örijinal uluslararası cast kadrosu ve dünya turnesindeki prodüksiyonuyla İstanbul'a gelecek olan The Bodyguard, global sahne deneyimini tüm ihtişamı, enerjisi ve teatral gücüyle birebir yaşatacak. Çarpıcı sahne tasarımı, güçlü orkestrası ve dinamik koreografileriyle yapım, ilk andan itibaren izleyiciyi içine çekerek unu-

tulmaz bir müzikal deneyim vadediyor.

Etkileyici hikayesi ve müzik tarihine damga vurmuş ikonik şarkılarıyla The Bodyguard; izleyicileri derin duygularla örülmü müzikal bir yolculuğa davet ediyor. Aşk, güven, şöhrret ve tehlike arasında gidip gelen hikâye, temposunu hiç kaybetmeyen sürükleyici bir sahne anlatısına

dönüşüyor.

The Bodyguard; "Queen of the Night", "So Emotional", "One Moment in Time", "Saving All My Love", "Run to You", "I Have Nothing", "Greatest Love Of All", "Million Dollar Bill", "I Wanna Dance With Somebody" ve "I Will Always Love You" gibi unutulmaz hitleri güçlü canlı performanslarla sahneye taşıyor.

### 10 GÜN SÜRECEK BU ÖZEL SERİ

BUGÜNE kadar 15 ülkede ve ABD'de 45 şehirde 3.9 milyondan fazla izleyiciye ulaşan The Bodyguard; Hollanda, Almanya, Güney Kore, Kanada, İtalya, Avustralya, İspanya, Fransa, ABD, Avusturya ve Japonya gibi birçok ülkede sahnelendi. The Bodyguard, 11-20 Eylül

tarihleri arasında yalnızca 10 gün sürecek bu özel seri kapsamında Zorlu PSM'de sahnedeki temsilleriyle sezonun en çok konuşulan ve en yoğun ilgi gören sahne deneyimlerinden biri olmaya hazırlanan bu görkemli prodüksiyonun biletleri şimdi satışta!



## 'YALNIZLIK GÖNÜLLÜYSE GÜZEL GÖNÜLSÜZSE KEDER'

GÖKHAN Çınar'ın sunduğu Katarsis programında bu kez kırmızı koltukta, yıllardır sesiyle konuşan ama kendisi susan İntizar vardı.

Programın daha ilk dakikalarında gözleri dolan İntizar, kendini anlatmaya çalışırken şu sözlerle başladı: "Her şeyi çok ciddiye alıyorum galiba, bazen de hiç almıyorum. Yeniden bir şeylere başlıyordum gibi hissediyorum. Bilmediğim yolları farklı geçiyorum. Sanki buraya aitim, hem de hiç değilim." dedi.

İntizar'ın en çarpıcı çıkışlarından biri ise yıllardır neden geri planda kaldığına dair sözleriydi: "Beni bugüne kadar çok fazla konuşurmadılar. Sadece şarkı söylediler. Konuşunca çok doğuruları söylüyordum galiba" dedi. Aşk konusundaki açıklamaları ise izleyenleri derinden etkiledi: "Çok aşık olduğumda bile belli edemem. İlk adımı atamam. Çok utangacımdır. Bir şey yaparım, küçük bir çiçek veririm mesela... sonra hemen geri çekilirim. Susarım. İletişime geçmem" dedi. Sevgiye bakışımı anlatırken kullandığı cümleler ise adeta bir hayat mottosu gibiydi: "Sevgiyi çok ciddiye alıyorum. Sevmezene de 'Allah kalbine merhamet koysun' derim. Herkesin başka bir dünyası vardır. Biz sevgimizi verelim... sevgimiz ona küfürse bile, dönüp dolaşacak yine bize sevgimiz olsun." dedi. Yalnızlıkla ilişkisini ise tek bir cümleyle özetledi "Gönüllüysen yalnızlık güzel... gönülsüzse biraz keder."

## 'GÜZEL HAVANIN TADINI ÇIKARIYORUM'



Hande Ünsal

Şarkıcı Hande Ünsal, önceki gün İstinyePark AVM'de görüntüledi. Öğle saatlerinde alışveriş merkezine gelen ünlü şarkıcı, mağazaları gezerek keyifli bir alışveriş turu yaptı. Rahat ve şık tarzıyla dikkat çeken Hande Ünsal, alışveriş merkezinde objektiflere yansırken samimi tavırlarıyla da ilgi odağı oldu. Muhabirlerin fotoğraf istediğini geri çevirmeyen güzel şarkıcı "güzel havanın tadını çıkarıyorum" dedi.



Alina Boz

Umut Evrigen

## EL ELE ALIŞVERİŞ TURU

OYUNCU Alina Boz eşi Umut Evrigen ile birlikte önceki gün İstinyePark'ta görüntüledi. Keyifli halleriyle dikkat çeken çift, alışveriş merkezinde mağazaları gezerek vakit geçirdi. Şık ve rahat tarzlarıyla beğeni toplayan Alina Boz ile Umut Evrigen, yeni sezon ürünlerini incelerken objektiflere yansıdı. Muhabirlerin fotoğraf istediğini geri çevirmeyen ünlü çift, kameralara gülümseyerek poz verdi. Alışveriş turu boyunca samimi tavırlarıyla dikkat çeken çiftin oldukça keyifli olduğu gözlemlendi.

## HER ŞEY FENERBAHÇE İÇİN



Aziz Yıldırım



Kaan Yıldırım

FENERBAHÇE Başkan adayı Aziz Yıldırım ve oyuncu Kaan Yıldırım, Fenerbahçe kongre üyesi Fatih Aslan'ın önceki akşam Ataşehir'de bulunan bir mekanda Fenerbahçe kongre

üyelerine verdiği "Sadece Fenerbahçe" yemeğine katıldı. Yemek öncesi soruların yanıtlayan Kaan Yıldırım, "Fatih benim çok eski arkadaşım. Bende davetine icabet ettim. Aziz başkanda

gelecek Aziz başkan camia için çok önemli bir isim. Bizim de kendisinden beklentimiz büyük. Bu sene çok güzel olacak. Her şey fenerbahçe için. Bugün başka bir şey konuşmayalım" dedi.

## AYNA'NIN 30. YIL ANI ALBÜMÜ TEOMAN İLE BAŞLADI

### TEOMAN'DAN EŞSİZ 'DENİZİ BULANA KADAR' YORUMU

Türk rock müziğinin efsane grubu Ayna, müzik yolculuğundaki 30. yılını dev bir albüm projesi ile taçlandırıyor.

UZUN süredir merakla beklenen Ayna 30. Yıl Anı Albümü'nün açılışı, Türk rock müziğinin ikonik ismi Teoman'ın seslendirdiği "Denizi Bulana Kadar" şarkısı ile gerçekleşti.

Ayna'nın sanat hayatındaki 30. yılını kutladığı bu özel albüm, toplamda 20 şarkıdan oluşacak ve her bir şarkıyı Türkiye'nin birbirinden değerli isimleri seslendirecek.



### İLK PERDE: TEOMAN VE "DENİZİ BULANA KADAR"

ALBÜMÜN açılışını yapan isim Teoman oldu. Erhan Güleriyüz'ün kültleşmiş eseri "Denizi Bulana Kadar", Teoman'ın kendine has yorumu ve Alper Erinc'in yenilikçi düzenlemesiyle bambaşka bir atmosfere büründü. Söz ve müziği Erhan Güleriyüz'e ait olan şarkının mastering koltoğunda Çağan Tunalı yer alırken, projenin yapımcılığı ise Willow üstlendi. Erhan Güleriyüz'ün geçtiğimiz aylarda müjdesini ver-

diği bu büyük heyecan, önümüzdeki günlerde yayınlanacak diğer sürpriz isimlerle devam edecek. En sevilen Ayna şarkılarını Türkiye'nin dev isimleriyle buluşturacak olan projede yer alan diğer isimler ise şimdiden merak konusu oldu. Ayna 30. Yıl Anı Albümü'nde Teoman'ın seslendirdiği Denizi Bulana Kadar şarkısı, 8 Mayıs tarihi itibarıyla Willow etiketiyle tüm dijital platformlarda yerini aldı.



## TUĞBA ÖZAY'DAN TOPLUMSAL BİR ÇİĞLİK: VALLAHİ DE BİLMİYORUM

SANAT dünyasının çok yönlü ve üretken isimlerinden Tuğba Özay, müzik kariyerinin en cesur ve provokatif projesi "Vallahi de Bilmiyorum" ile müzikseverlerin karşısına çıkıyor. Toplumsal yozlaşmaya karşı sert bir manifesto niteliği taşıyan eser, Seyhan Müzik eti-

ketiyle günü tüm dijital platformlarda yerini aldı. Yazdığı kitaplar, şiirler ve tiyatro oyunlarıyla sanatın birçok dalında kendini kanıtlayan Tuğba Özay, yeni teklisiyle alışılmış pop kalıplarını yıkıyor. Sözleri bizzat Özay'a ait olan "Vallahi de Bilmiyorum"; modern

dünyanın karmaşasını, şiddeti, adaletsizliği ve toplumsal kaosun yarattığı zihinsel yorgunluğu merkezine alıyor. Hiçiv sanatının en çıplak haliyle kullandığı şarkı, sadece bir eğlence aracı olmanın ötesine geçerek, günümüz insanının içsel çatışmalarına ayna tutuyor.